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KAOHTHTHZ: Xpnoto¢c MoupaTidng " Aukeiou O¢eT.-Texv.

Oéua 1°
A.l. Eotw ma ouvdpthon f , via Thv omoia 1oxUel f'(x) > O yia kdBe sowTepiko
onueio diaothparoc A. Na deifete 611 n f eival yvnoiwe avouaa oto A.
M 8
A.2. Aci€Te pe avrimapddeiypa 411 To avTioTpowo Tou Tapamdvw BcwphpaTog
dev 1oXVEl. M 4

B.1. Eotw n ouvdptnon f(x)=a*, yge a> 0. Na d¢ciete 611 f'(X)=a"Ina.

M 4
B.2. Eotw n ouvdptnon f(x)= In|x|. Bpeite To Tedio oplapoU TG Af Kai

deifte 0T f'(x) _1 vid KaBe xe As. M4
X
I". Na xapakTnpioeTe TI¢ TpoTdoei¢ TTou akoAouBouyv, ypdgovTag oThv KOAAa

oag Thv évdeifn Zwotoé A AdBog¢ dimmAa aTo ypdupa TTou avTIoToIXEl O
kdBe mpoTaon.

a. Av n ouvdptnhon f civai opiopévn ato (a,p) kai ouvexic oto (a,p) 16T
n f maipvel mdvrote oto (a,p) Wia péyioTn Kai gia eAdxioth Tigh. M 1

B. H epamtopévn Tng Cs oto 2nueio Kapmng tng, diamepvd tn Cs. M1

v. Av f ouvexicg oTo [a, p] kai f(x) = O via kdBe x<[a, p] kai f éxI

s
mavTou undév ato [a, p], ToTe j f(x)dx>0. M1

3. Av n ouvdpTtnon f dev cival Tapaywyioipn g€ onyeio Xo Tou Tediou
oplopoU TNG TOTE dev gival Kal GUVEXAC. M1

€. Av n ouvdpTtnhon f civar mapaywyioipyn oto R TOTE

fi Fx)dx=[In(f(x))]. M1
2 T(X) 2
Oéua 2°
1
’ 3 ’ = f'X s
Aivetai ouvdpTnon f mapaywyioiun oto R pe £(0) = 1 kar f(X) 3F2(0) +1

via KdBe xeR.
A. Na amodcieTe 611 :

i) Tia kdBe xeR 1oxVel = F3(x) + f(x) = x + 2. M 4
i) H f avriotpépeTal kai éxer avriotpopn Thv : fi(x) = x3 + x - 2, xeR. M 4
iii) H TipR Tng f oTo %, = -2 eivar f(-2) = 0. M2



B. Na ppcite Ta onpeia kapmhc T f. M 6
I". Na umoAoyiaTei To epupadov Tou xwpiou ou opileTal amd Th ypad@IKA
mapdotaon Tng f, Toug dfoveg X'x, y'y kai T ypdppn x = -2. M9

Oéua 3°
A.1. Na mepiypdyeTe yewHeTpIKA To 0UVOAO (Z) TWV €IKOVWY TWV HIyadikwy

apIBUWY Z TV IKavoTrololV TIC oxéoelc: |z]=2 karIm(z)20. M3

A.2 Na amodeieTe 4TI, av n €1kdva Tou HiyadikoU apiBuol z KiveiTal oTo
, , , , , 1 4 ,
olvoho (Z), TO6Te h e1kOva Tou HiyadikoU apiBuoy W = 2 z +; KIveiTal

oe euBUypappo TUAKA To omoio PpiokeTal aTov dfova x ' X. M6

B. EoTtw ouvdpTtnon f, dUo popég Tapaywyioipgn oto R pe ouvexh deUTepn
Tapdywyo Kdl cUvoAo TIHWV To didaThua [a, P, 6mou a < O < p.
Na amodeifeTe o011 :
i) Ymdpxouv 8Uo ToUAdxXI0ToV onpeia X1, X2 He X1# Xz, Wwate f'(x1)=f'(x2)=0.
i) Ymdpxel évag TouAdxiaTtov apiBuog xseR, wore £'(x3)=0.
i) H e€iowaon, f(x) + f'(x)f"(x) = 0, éxe1 pia TouAdxioTov pila aTto R.
iv) H eiowaon f'(x) + [f'(x)]? = 0, éxei pia TouAdxioTov pila oTo R. M 16

Oéua 4°
Aiverai ouvdptnon f ouvexnc oto didotnua A=(0, +x), yia Thv omoia 1oxUel
2 2
1 71 t
f(x) = 1 kar f(X) :E+ J;{l— f (;ﬂ dt via kdBe x > O kai K ouvdpThon
X
g(x) L +%X, x>0, N deieTe 6
= : . Naa :
f0_1 modeifeTe OTI
A.i) H f civai yvnoiwg at€ouoa ato A. M 4
ii) H g eivai ata@epn oTo A. M2
iii) O T0moc Tne f eivar f(X)= i1 X>0 kai va ppeite To Medio TipWY
Tng f(A). M 4+2
B.i) E€eTdoTe TnV f W¢ TPOC TNV KAUTIUAGTNTA KAl TA ONUEid KAUTAG. M3
ii) E€eTdoTe av n f éxel aoUUTTTWTEG KAl 0XEAIATTE Th YPAYIKA TNG
TapdoTaon. M4
I.i) YmoAoyioTe To Eupaddv Tou xwpiou Tou TepikAgieTal amd th Ct, Tov
a€ova x'x, kai Ti¢ euBeiec x = 1 ka1 x = a, ye a > 1. M 3

ii) YmoAoyioTe To 6pio: JLTO E(a). M3



